



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
26 октября 2023 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Вниманию предпринимателей!
- Северяне из Красноярского края смогут оформить «арктическую ипотеку»

2. СМИ о городе Дудинке:

- Депутаты Дудинки проведут второе заседание
- Предпринимателям Дудинки расскажут о мерах поддержки бизнеса
- Молодежь Дудинки приглашают принять участие в фотоконкурсе

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Асфальт в Норильске станет прочнее

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае появится комплекс предоставления госуслуг в проактивном режиме
- «ЕР» отправила 34-ю фуру с гуманитарной помощью из края в зону СВО

5. СМИ о России:

- Первый батальон из экс-бойцов ВСУ поступил на службу в ВС России
- Путин поручил правительству разработать нацпроект по развитию космической сферы
- Путин подписал закон об утверждении новой климатической доктрины РФ
- Госдума приняла в первом чтении проект федерального бюджета
- Глава Минфина назвал три причины, из-за которых пенсионеры не идут работать
- Принят закон об освобождении от НДФЛ муниципальных грантов
- Оплата ЖКУ в России приблизилась к 100%
- Иностранцам разрешили самостоятельно оповещать МВД о прибытии в РФ
- Каждый второй россиянин стал больше экономить

6. Разное:

- Про спонсоров укротеррора
- США подготовили морозилку для Украины: Россию загоняют в ловушку переговоров

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Вниманию предпринимателей!

Первого ноября с 14:00 до 16:00 заместитель руководителя — начальник отдела организационно-правового и кадрового сопровождения агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов проведет личный прием граждан по вопросам компетенции агентства. Мероприятие пройдет в общественной приемной губернатора Красноярского края по адресу: г. Норильск, Ленинский проспект, 21, 1-й этаж.

Предварительная запись ведется по телефону: 8 (3919) 46-90-90. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Северяне из Красноярского края смогут оформить «арктическую ипотеку»

Банки начали принимать заявку на «арктическую ипотеку». В Красноярском крае ее смогут оформить жители Таймыра, Эвенкии и Туруханского района.

Несколько лет назад в России запустили «дальневосточную ипотеку», по этой программе люди покупали жилье по льготной ставке 1,5-2%. В этом году аналогичная программа начнет действовать в начале ноября и для территорий в Арктике после вступления в силу постановления правительства РФ. Как рассказала замглавы Минвостокразвития России Эльвира Нургалиева, для успешного старта «арктической ипотеки» ведомство выделяет 500 млн рублей на субсидирование процентной ставки.

Жители некоторых районов Красноярского края тоже могут подать заявку на льготную ипотеку, некоторые банки уже начали принимать документы. Также в программе участвуют жители Мурманской области, Ненецкого и Ямало-Ненецкого автономных округов, ряда территорий, Архангельской области, республик Коми и Карелия.

Первоначальный взнос должен составлять не менее 20% от стоимости приобретаемой недвижимости, а максимальный размер кредита – 6 млн руб. Максимальный срок кредитования не более 20 лет. Ставка составит 2%.

Предполагается, что в Красноярском крае такими условиями смогут воспользоваться жители Норильска, Таймыра, Туруханского района и ряда поселений Эвенкии.

ДЕЛА

2. СМИ о городе Дудинке

Депутаты Дудинки проведут второе заседание

27 октября Горсовет Дудинки в ходе второго заседания первой сессии рассмотрит 12 проектов решений. Парламентариям предстоит утвердить внесение изменений в городской бюджет на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов и Положение о порядке образования территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования «город Дудинка».

По предложению комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации города Дудинки депутатам предстоит внести изменения в тарифы на услуги учреждений культуры.

К утверждению также подготовлены проекты соглашений о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки органам местного самоуправления Таймырского муниципального района по организации завоза угля, предназначенного для проведения отопительного периода 2024-2025 годов, а также по организации содержания муниципального жилищного фонда в части утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Кроме этого, предусмотрена пролонгация соглашения о передаче району полномочий по организации предоставления дополнительного образования детям.

Кроме этого, депутаты рассмотрят внесение изменений в действующие решения городского Совета в целях их актуализации, примут решения о признании утратившими силу

отдельных решений Горсовета и рассмотрят проект решения о награждении благодарственным письмом Дудинского городского Совета депутатов.

Предпринимателям Дудинки расскажут о мерах поддержки бизнеса

Второго ноября Агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края проведет в Дудинке совещание с субъектами малого и среднего предпринимательства о мерах поддержки бизнеса. Участие во встрече примет заместитель руководителя — начальник отдела организационно-правового и кадрового сопровождения агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.

Мероприятие состоится в конференц-зале администрации в 10:00. Участники встречи обсудят проблемные вопросы в сфере бизнеса, познакомятся с существующими мерами поддержки. Встреча может быть полезна не только действующим предпринимателям, но и тем, кто только задумывается об открытии собственного дела.

Молодежь Дудинки приглашают принять участие в фотоконкурсе

Городской комитет культуры, молодежной политики и спорта объявляет о старте приема заявок на участие в молодежном фотоконкурсе «Северный объектив».

К участию в творческом состязании приглашаются молодые люди от 14 до 35 лет. К рассмотрению принимаются фотографии, сделанные на территории муниципального образования «город Дудинка», и соответствующие номинациям: «Мой любимый город», «Город в лицах», «Мой питомец». Каждый участник или группа участников может представить на рассмотрение жюри конкурса не более трех работ. Заявку на участие, с приложением конкурсных работ, сопровождаемых описаниями, необходимо направить на электронную почту semenova@gorod-dudinka.ru до 17 часов 8 ноября. С более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться в Положении о проведении конкурса.

Объявление итогов конкурса и награждение победителей состоится 14 ноября в 15:00 в кинодосуговом центре «Арктика». Выставка творческих работ будет организована в холле учреждения с 10 по 14 ноября.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

Асфальт в Норильске станет прочнее

В северном городе планируется производить асфальтобетонную смесь собственной разработки. Кроме того, опыт норильских специалистов может помочь дорожникам и производителям асфальтобетона в других регионах Крайнего Севера.

Несколько лет назад норильские дорожники обнаружили, что асфальтовое покрытие слишком быстро разрушается, особенно в теплое время года и при осадках. В связи с этим была создана собственная лаборатория и проведены масштабные исследования, в результате которых выяснилась причина хрупкости асфальтового покрытия. Оказалось, что некоторые компоненты дорожных материалов не соответствовали ГОСТу и не были адаптированы к местному климату, сообщают «Вести-Красноярск».

На прошедшей в Красноярске второй всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы строительства: взгляд в будущее» специалисты предприятия «ИЛАН-Норильск» поделились собственными наработками по выявлению и исключению неподходящих компонентов из смеси.

Как рассказала заместитель генерального директора по качеству «ИЛАН-Норильска» Ольга Шенкнехт, новый асфальтовый завод в Норильске позволяет производить качественные и долговечные дорожные материалы в объеме до 200 тысяч тонн продукции в год. Она отметила, что само здание северного исполнения соответствует всем требованиям. Оборудование закуплено на 18 миллионов – новое все. Полностью оснащена лаборатория... «Северный город»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае появится комплекс предоставления госуслуг в проактивном режиме

В Красноярском крае в следующем году заработает информационный комплекс по предоставлению госуслуг в проактивном режиме. Об этом во время сессии Законодательного Собрания рассказал председатель комитета по охране здоровья и социальной политике Илья Зайцев.

Он напомнил, что создание единой информационной системы планируют с 2021 года. Запустить его должны не позднее 1 января 2024 года. «Для жителей края сейчас ничего не меняется. Но в идеале через три года около 80 % населения страны не придется подавать никаких документов на социальные выплаты и меры поддержки. Будет запущен проактивный режим, когда гражданин через Госуслуги сможет получать уведомления. Сервис будет спрашивать: „Вам положена услуга. Хотите подключить?“ Нажимаешь кнопку и получаешь. В системе будет собрана вся информация о человеке: состав семьи, место прописки, доходы, которые автоматически подгружаются из налоговой службы. Соответственно, задача до 1 января 2024 года привести в соответствие все наше краевое законодательство, а это 25 законов, в единую логику с федеральным законодательством. В информационную систему также будет загружена вся информация о предоставляемых региональных мерах поддержки», — рассказал депутат о принципе работы сервиса.

Доступ к системе будет иметь ограниченное количество людей — специалисты министерства социальной политики и медико-социальной экспертизы. Поэтому данные будут защищены.

«Каждое ведомство имеет доступ только к своей части сведений, полную картину видит только Социальный Фонд России, таким образом, защита информации беспрецедентная», — заверил Илья Зайцев.

newslab

«Единая Россия» отправила 34-ю фуру с гуманитарной помощью из Красноярского края в зону СВО

Краевой центр сбора гуманитарной помощи «Единой России» продолжает свою работу. Очередная фура с гумпомощью стала уже 34-ой по счету, которую отправили бойцам СВО жители Красноярского края. Таким образом, за два года силами партии и неравнодушных красноярцев было отправлено более 600 тонн гуманитарного груза.

Накануне склад гумпомощи посетил секретарь регионального отделения партии, председатель Законодательного собрания края Алексей Додатко. Он пообщался с волонтерами, а также оценил объемы помощи, которую жители края отправляют бойцам.

«Сейчас погрузка идет „зимняя“: теплые вещи, печи, бездымное топливо, три автомобиля, которые собраны и куплены на средства жителей края в конкретные военные части. Доставка планируется уже в 50 подразделений, где служат жители Красноярского края. Я в очередной раз хочу сказать огромное спасибо тем, кто сегодня не бросает там наших ребят, поток этой помощи не иссякает. У нас налажены связи с предприятиями, общественными организациями, представителями бизнеса, которые в этом участвуют, и здесь лишней помощи быть не может. Тех, кто готов к этому подключиться, мы всегда можем сориентировать о том, что сегодня нужно и чем именно можно сегодня помочь. Наш партийный гуманитарный центр работает круглосуточно», — рассказал Алексей Додатко.

В этот раз в составе ценного груза — три автомобиля, один из них — автомобиль УАЗ, который отправляет житель Зеленогорска для подразделения, в котором служит его сын. Помощь в ремонте машины оказали зеленогорская администрация и неравнодушные жители. Также в составе гуманитарной помощи — спальные мешки, фены для просушки помещений, генераторы, строительные инструменты, теплоизоляционные материалы для блиндажей и пунктов проживания.

...Отметим, помощь бойцам СВО и их семьям является одним из приоритетов Народной программы «Единой России».

newslab

Первый батальон из экс-бойцов ВСУ поступил на службу в ВС России

Добровольческий батальон имени Богдана Хмельницкого, сформированный из бывших военнослужащих вооруженных сил Украины, поступил на службу в российское оперативно-боевое тактическое формирование (ОБТФ) "Каскад", после принятия присяги бойцы отправятся на передовую, рассказал РИА Новости командир батальона Андрей Тищенко.

"В данный момент мы поступили на службу в военное подразделение ОБТФ "Каскад", и непосредственно здесь будем нести свою дальнейшую службу. У нас также будет проводиться присяга. Присяга у нас будет проходить по окончании нашего учебного процесса", - сказал собеседник агентства. После присяги батальон отправится на фронт, добавил он.

Тищенко уточнил, что в учебном центре бойцы батальона появились около трех недель назад. По словам командира, настроение у всех боевое, все энергичные, рвутся к знаниям, во все вникают, пытаются себя в этом проявить.

"Оружие и обмундирование нам выдали сразу, как мы сюда приехали, на следующий день. Каждый получил свой автомат, он его обслужил полностью. Потом были выезды на полигон, каждый человек пристрелял свое оружие", - добавил командир.

О начале формирования батальона имени Богдана Хмельницкого из бывших военнослужащих ВСУ, добровольно сложивших оружие и затем выразивших желание служить в российских войсках, Тищенко сообщал РИА Новости в феврале. Тогда он отмечал, что критерии отбора в батальон — моральное и физическое состояние, кроме того, каждого украинского бойца проверяют, не совершал ли он военных или уголовных преступлений. Тищенко также говорил, что контракты с добровольцами будут заключены на общих условиях.
РИА Новости

Путин поручил правительству разработать нацпроект по развитию космической сферы

Президент России Владимир Путин поручил правительству РФ к 1 июля 2024 года разработать национальный проект с целью развития отечественной индустрии космических сервисов, технологий и продуктов.

"Прошу правительство до 1 июля 2024 года разработать и утвердить соответствующий национальный проект. Нацелить его на формирование мощной суверенной отечественной индустрии космических сервисов, технологий и продуктов", - сказал Путин на совещании по вопросам развития космической отрасли в четверг.

По словам президента, при разработке такого проекта "важно максимально конкретизировать цели, обозначить четкие задачи, решаемые с помощью космоса, параметры космических услуг, предоставляемых потребителям, выстроить понятные, отвечающие вызовам времени правила, современную нормативную правовую базу, снизить регуляторные барьеры".

Глава государства подчеркнул, что "нужны эффективные шаги, которые позволят сделать отечественные сервисы качественными и глобально конкурентоспособными".

"Обращаю внимание: новый нацпроект должен быть построен на основе современных финансовых и организационных механизмов, включая диверсификацию источников финансирования, привлечение внебюджетных средств в космическую сферу", - добавил он.

Для этого, резюмировал Путин, "обязательно нужно предложить действенные стимулы для расширения участия частных компаний в развитии отечественной космической индустрии". "Считаю важным развивать экспорт наших космических транспортных услуг и прошу правительство представить конкретные предложения по дальнейшей организации такой работы", - добавил президент.

Глава государства отметил, что "сегодня все сильнее и активнее развиваются рынки Азии, Африки, Латинской Америки, масштабные социально-экономические планы у партнеров по СНГ, ЕврАзЭС, ШОС, БРИКС, других объединений".

В этой связи, по словам Путина, эти страны "готовы формировать новые сегменты экономики, увеличивать свой технологический потенциал". "И, конечно, Россия это стремление должна поддержать - у нас здесь есть что предложить", - подчеркнул президент.

Президент также предложил ввести практику оказания "Роскосмосом" платных услуг для финансирования спутниковых группировок. "Предлагаю подумать над тем, чтобы услуги "Роскосмоса" оказывались на платной основе, а полученные средства направлялись на развитие спутниковых группировок", - сказал Путин.

"Как и во всех других секторах экономики, и в космической отрасли нужно стремиться к развитию конкуренции, настраивать рыночные механизмы, создавать реальные возможности для частных компаний в космической сфере бороться за госзаказ", - отметил он.

...По его словам, нужно переходить к серийной сборке аппаратов, заниматься конвейерной сборкой спутников. "Я прошу правительство подумать, как максимально ускорить развитие наших производственных возможностей в этой сфере. И, в целом, важно в полной мере использовать потенциал частного бизнеса", - отметил президент.

"Нужно существенно, точнее радикально снизить стоимость доставки космических аппаратов на околоземную орбиту, создать инфраструктуру именно для массовых запусков спутников, включая малые космические аппараты и обеспечить доступ к ним для частных технологических компаний", - подчеркнул Путин.

INTERFAX.RU

Путин подписал закон об утверждении новой климатической доктрины РФ

Президент России Владимир Путин в четверг, 26 октября утвердил климатическую доктрину страны. Соответствующий указ, подписанный главой государства, размещен на официальном портале нормативных и правовых актов и вступает в силу со дня подписания.

Согласно этому документу, доктрина включает в себя систему взглядов на цели, основные принципы и механизмы реализации политики России по вопросам, связанным с изменением климата и его последствиями. Главной долгосрочной целью климатической политики РФ заявлено достижение углеродной нейтральности не позднее 2060 года. К этому времени должен быть достигнут «баланс между антропогенными выбросами парниковых газов и их поглощением».

Также в новой доктрине говорится, что проблема изменения климата на планете может быть решена только при условии участия всех стран. Россия уже делает свою часть работы, занимаясь разработкой коллективных мер.

В марте правительство РФ утвердило меры по адаптации к изменениям климата до 2025 года, чтобы не допустить их негативного влияния на отрасли экономики и качество жизни людей.

trud.ru

Госдума приняла в первом чтении проект федерального бюджета

Депутаты Государственной Думы РФ приняли в первом чтении законопроект федерального бюджета на период с 2024 по 2026 год, сообщает Дума.

Председатель ГД Вячеслав Володин отметил, что при формировании проекта трёхлетнего бюджета учитывались социальные обязательства перед россиянами, а также задачи, обозначенные президентом России Владимиром Путиным.

«Доходы в 2024 году составят 35 трлн рублей, в 2025 году - 33,5 трлн рублей, в 2026-м - 34,1 трлн рублей, расходы запланированы на уровне 36,6 трлн рублей, 34,4 трлн рублей - в 2025 году, 35,6 трлн рублей - в 2026-м», - сказано в сообщении Думы.

Таким образом ожидается дефицит бюджета, но он не превысит 1% от ВВП.

Работа над законопроектом продолжится. Второе чтение в Госдуме планируется провести 15 ноября.

В ходе пленарного заседания ГД, длившегося семь часов 26 октября, Володин раскритиковал депутатов, покинувших обсуждение проекта о бюджете.

runews24.ru

Глава Минфина назвал три причины, из-за которых пенсионеры не идут работать

Глава Министерства финансов РФ Антон Силуанов на слушаниях в Госдуме в четверг, 26 октября, назвал три основных причины, по которым российские пенсионеры предпочитают не работать.

На первом месте оказалось соотношение уровня пенсии и предлагаемых зарплат. «Социальные опросы делались, почему пенсионеры не работают. В первую очередь информация следующая: пенсионеры говорят, что пенсии поднимаются достаточно и предлагается невысокая заработная плата. Пенсии с учетом индексации в последние два года существенно подросли. И если идти работать, работодатели не всегда предлагают достойный уровень оплаты», — приводит слова министра РБК.

«Второе — люди предпочитают отдыхать по состоянию здоровья. И третье — аргументация, что необходим уход за внуками. Эти три позиции как раз и являются основанием для того, чтобы пенсионеры оставались на пенсии, получали свои пенсионные выплаты и обеспечивали те потребности, по которым соцопросы были проведены», — констатировал Силуанов.

Идею индексировать пенсии работающим, даже если индексация будет выборочной и охватит представителей отдельных профессий, в Минфине сочли несостоятельной. С таким предложением в Госдуме ранее выступил депутат от фракции ЛДПР Ярослав Нилов: он выдвинул идею вернуть индексацию пенсий для пенсионеров, занятых в здравоохранении и социальной сфере.

В России, по данным на 1 сентября текущего года, насчитывалось 41,2 миллиона пенсионеров. Из них 7,6 миллиона предпочитают работать, а 33,6 миллиона — находиться на заслуженном отдыхе. Средний размер пенсии граждан, состоящих на учете в Социальном фонде, в сентябре составлял 19,5 тысяч рублей. При этом средний размер выплаты неработающих пенсионеров почти на четверть превышает аналогичное пособие работающих: 20,28 тысячи против 16,47 тысячи рублей. Данная разница образовалась в связи с тем, что с 2016 года ежегодная индексация пенсий не касается выплат работающим пенсионерам.

trud.ru

Принят закон об освобождении от НДФЛ муниципальных грантов

Госдума приняла сразу во втором и в третьем чтениях закон об освобождении от налогообложения НДФЛ региональных и местных грантов, а также премий и единовременных выплат в связи с отдельными госнаградами, которые получают граждане. Документ инициирован правительством России. Поправки вносятся в Налоговый кодекс РФ.

Сейчас норма об освобождении от НДФЛ действует на федеральном уровне для проектов, которые реализуются гражданами за счет средств президентских грантов. Закон предполагает предоставление налоговой преференции физлицам, которые принимают участие в конкурсных процедурах на получение грантов в денежной или натуральной форме, а также в виде оплаты стоимости проезда к месту проведения соревнований, конкурсов, иных мероприятий и обратно, питания и предоставления помещения во временное пользование за счет бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов. "Гранты, получаемые физическими лицами, как правило, направлены на развитие общественных инициатив, улучшение благоустройства городской среды, помощь незащищенным слоям населения, в том числе пожилым гражданам. Перечень таких мероприятий должен быть согласован высшим исполнительным органом субъекта РФ или решением представительного органа местного самоуправления", - говорится в пояснительной записке...

TACC

Оплата ЖКУ в России приблизилась к 100%

Уровень оплаты жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ) в среднем по стране приблизился к 100%, сообщил министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) РФ Ирек Файзуллин.

"Для обеспечения сбалансированности отрасли совместно с регионами проводится системная работа по повышению платежной дисциплины потребителей в сфере ЖКХ, и уже

надо отметить, что есть результаты. Мы двигаемся в среднем по стране к 100%", - сказал он на совещании президента России Владимира Путина с членами правительства.

По словам министра, есть регионы, которые успешно собирают долги прошлых лет, но есть и те, которым "нужно подтянуться". "Мы работу здесь постоянно штабном режиме ведем", - пояснил он.

АСДГ

Иностранцам разрешили самостоятельно оповещать МВД о прибытии в РФ

Иностранцы и люди без гражданства получили право самостоятельно оповещать МВД о своем прибытии в РФ. Соответствующее постановление правительства России опубликовано на портале правовой информации и вступает в силу с 26 октября.

Теперь иностранцы могут как самостоятельно передавать необходимые документы в МВД, так и через Госуслуги.

Ранее МИД РФ сообщил, что загранучреждения временно перестанут оформлять гражданство. Это связано с вступлением в силу нового федерального закона "О гражданстве РФ".

Вести

Каждый второй россиянин стал больше экономить

Почти каждый второй россиянин отметил, что за последний год стал больше экономить (49 процентов). Об этом сообщает «Газета.Ru» со ссылкой на опрос SuperJob.

Чаще тратить стали только 14 процентов опрошенных. Отмечается, что граждане России старше 45 лет стремятся к сокращению расходов чаще более молодых сограждан (53 процентов).

По данным аналитиков, Число сторонников стратегии «больше тратить» выше всего среди россиян моложе 34 лет (21 процент).

По данным SuperJob, за год несколько выросло число граждан, которые считают, что следует больше тратить (с 9 до 14 процентов), а также и тех, кто стремится к экономии (с 46 до 49 процентов).

Лента.ру

6. Разное

Про спонсоров укротеррора

Главным бенефициаром в российско-украинском конфликте является Запад, под руководством США и Великобритании поставивший перед собой цель сокрушить своего главного геополитического соперника Россию. Для решения поставленной задачи нужен был плацдарм, оружие и люди. В качестве плацдарма была выбрана территория Украины, в качестве «пушечного мяса» укронацистская власть предоставила свое население, а оружие Запад готов предоставлять в неограниченном количестве. США и их сателлиты готовы противостоять Москве «до последнего украинца» и используют Киев лишь как инструмент для продвижения собственных геополитических интересов.

Без западной финансовой помощи и поставок современных видов вооружений (танков, бронемашин, систем ПВО, стрелкового оружия, БПЛА, систем радиоэлектронной борьбы и военного снаряжения) киевский режим давно бы уже капитулировал перед Россией. Сохранение высокой интенсивности боевых действий позволяют США и его союзникам максимально ослаблять Россию как в военном, так и в экономическом плане, а под предлогом борьбы с «российской угрозой» решать свои внутренние проблемы и осуществлять испытания и совершенствование своих систем вооружения.

При этом страны Запада поставляя военную технику в зону вооруженного конфликта и заставляя украинское руководство постоянно наступать на российско-украинском фронте, публично призывает к мирному урегулированию российско-украинского противоборства, цинично осуществляя политику «двойных стандартов».

Запад любой ценой стремится сохранить «горячую» фазу вооруженного конфликта ввиду очевидных геополитических дивидендов, а потому лишь создает видимость попыток деэскалации кризиса. Так, по информации газеты Washington Post, американские чиновники оказывают давление на Киев в интересах активизации боевых действий по всей линии фронта.

Заявления американских и европейских политиков о необходимости скорейшего восстановления мира стоит рассматривать исключительно в контексте традиционной для Запада морали «цель оправдывает средства». В этом вся суть циничной политической демагогии Запада, за которой скрывается стремление извлечь максимальную прибыль из страданий российского и украинского народа.

Поставки современных видов вооружения в том числе дальнобойных систем вооружения (американские РСЗО HIMARS, британские ракеты воздушного базирования большой дальности Storm Shadow и др.), способных наносить серьезный ущерб противнику, укрепляют Киев в ложном чувстве вседозволенности и провоцируют массовые атаки на объекты гражданской инфраструктуры в России и освобожденных регионах, влекущих массовую гибель мирного населения. Такие действия в международном праве расцениваются как военные преступления и требуют соответствующего наказания.

Вашингтон всеми доступными способами играет на обострение вооруженного конфликта на Украине и побуждает киевский режим перейти к террористическим методам ведения войны, поставляя ему современные средства ведения террористической деятельности, такие как ракеты большой дальности, разведывательные и ударные БПЛА, минно-взрывные устройства со всякими «секретами». Своими действиями США и их союзники способствуют затягиванию вооруженного конфликта и превращения его в масштабную террористическую войну со всеми ее античеловеческими методами и способами.

Украинское неонацистское государство проигрывая на поле боя стремится запугать российское общество варварскими обстрелами мирного населения и участвовавшими нападениями БПЛА на мирные российские города в глубине ее территории. Однако это ведет к противоположному результату, российские военнослужащие и мирные граждане преисполнены решимостью добиться справедливого возмездия над украинскими военными преступниками, виновными в гибели десятков тысяч женщин, стариков и детей.

Поставки государствами НАТО вооружения и военной техники Украине осуществляются с предостережениями не использовать данные образцы по российским объектам, а ракеты большой дальности запрещено использовать по территории «материковой» России.

Однако Украина нарушает этот публичный запрет и украинские спецслужбы продолжают вооружать различные бандформирования, которые совершают военные преступления против мирного населения России. Так было санкционировано применение подконтрольным ГУР «Русским добровольческим корпусом» западного вооружения в ходе террористических рейдов в Белгородской области.

Подобные действия Киева вызывают раздражение западных кураторов, опасющихся жесткой ответной реакции со стороны Москвы. В частности, министр обороны Бельгии Дедондер заявил, что Брюссель инициирует расследование по факту использования поставленного вооружения украинскими террористическими диверсионно-разведывательными группами. При этом европейские чиновники признали причастность ГУР МО Украины к передаче боевикам РДК винтовок типа «Скар».

Запад, поставляя оружие на Украину, становится соучастником преступлений киевского режима. В угоду собственным амбициям по сохранению глобального лидерства, США и их союзники продолжают разжигать вооруженный конфликт на Украине. Последствиями такой деструктивной политики стала гибель десятков тысяч мирных жителей и масштабные разрушения объектов гражданской инфраструктуры на территории России и Украины.

Преподаватель юридического факультета Питтсбургского университета и эксперт в области соблюдения прав человека Дэниел Ковалик заявил, что поставка третьими странами оружия одной из противоборствующих сторон способствует затягиванию сроков конфликта и увеличивает количество жертв как среди военнослужащих, так и гражданского населения. По

его словам, правительства государств Запада должны осознавать последствия своих действий и нести ответственность за гибель мирных жителей от своего оружия.

Таким образом, использование военными ВСУ западных образцов вооружения против гражданского населения делает всех участников программ военной помощи Украине соучастниками и пособниками военных преступлений киевского режима.

Все больше политиков на Западе осознают катастрофические последствия политики американской администрации по эскалации боевых действий на Украине. Киев использует поставляемое странами НАТО оружие для нанесения ударов по российским гражданским объектам, что рано или поздно неизбежно вызовет сокрушительную реакцию Москвы.

Так, по мнению бывшей сотрудницы Совета национальной безопасности США Фионы Хилл, действующая администрация президента не в состоянии адекватно оценивать происходящие события, а продолжающиеся поставки летального вооружения рано или поздно вынудят Москву применить «крайние меры для достижения своих геополитических целей». Схожей точки зрения придерживается профессор Гарвардского университета Грэхан Элиссон. Он отмечает, что стремление западных государств решить собственные проблемы «руками украинцев» могут привести к геополитической катастрофе и реальной угрозе тотальной войны на уничтожение между великими державами.

Кандидат в президенты от демократической партии Роберт Кеннеди-младший осудил украинские атаки на российскую территорию как серьезный риск перерастания украинского конфликта в противостояние России и НАТО. «Представьте, как бы мы отреагировали, если бы поддерживаемые Россией страны нанесли удар по Капитолию. Мы должны остановить эти безумные попытки эскалации войны», - заявил американский политик.

Конт

США подготовили морозилку для Украины: Россию загоняют в ловушку переговоров

Щенячий восторг обобщенного российского «телевизора» по поводу избрания спикером американского конгресса Трампа Майка Джонсона, который «не поддерживает Украину», отчасти понятен, поскольку вызван ощущением некоторого успеха. Ну, да, Зеленского сливают. Только надо помнить - «проект Украина» там никто закрывать не собирается. А вот положить в морозилку для сохранности, - пожалуйста.

Действительно, Джонсон, на первый взгляд, прямо кошмар американских либералов: активно оспаривал итоги выборов 2020 года, заявляя, что у Трампа украли победу, против легализации однополых браков, выступает за запрет аборт, поддерживает импичмент Байдену. А главное, если поначалу был за помощь Украине, то потом голосовал против всех новых траншей, включая последний. И даже в первой же своей после избрания речи заявил о «поддержке дорогого друга — Израиля» и ни слова, как о покойнике, не сказал об Украине. Потом его, конечно, об Украине спросили и он ответил, что ее можно поддержать, но при условии, что Киев будет подробно отчитываться о расходовании предоставленных средств, а Белый дом четко обозначит цели.

Со ссылкой на источники, авторитетная Politico пишет, что администрация Байдена риторику о целях уже поменяла. В частном порядке она призывает конгрессменов от обеих партий объяснять американцам, что вовлечённость США в военные конфликты за рубежом может дать стране экономический рост, поскольку страна инвестирует в свою оборонную промышленность. Что куда яснее простым гражданам, чем «борьба против тирании» где-то за океаном.

А ведь это означает, что военная помощь — снарядами, танками, ракетами и так далее — вполне может продолжаться, а вот чисто финансовая может быть и свернута. Но для загрузки американского ВПК долгосрочными заказами, масштабирования производства (нынешний уровень не удовлетворяет потребностей), нужно, чтобы было кому помогать. Не так ли?

И вот теперь самое время вспомнить, что говорили многие (в том числе и ваш покорный слуга) еще несколько месяцев назад — осенью США будут «замораживать» конфликт.

При этом США на руку и нарастающая в Европе «антивоенная» риторика, яркими представителями которой являются Венгрия (глава МИД Сийярто: «следует немедленно прекратить огонь и провести переговоры, которые позволят прийти к мирному решению») и новый премьер Словакии Фицо. Последний вообще заявил, что выступает «за завершение военных действий», и ему «все равно, какой это будет план». Мол, «о чем договорятся - это дело русских и американцев. Вы знаете, что украинцы здесь не играют никакой роли - о чем договорятся русские с американцами, это и будет иметь силу».

Заморозка конфликта позволит Западу сохранить Украину, нарастить до нужного уровня военное производство и, соответственно, вооружить Киев и снабжать его уже не в час по чайной ложке, а непрерывным потоком. Хоть кто-то верит, что если подписать бумаги, то этого не будет?

А что же у нас? Ну, представьте, что США предложили переговоры по Украине. Предложили территориальные уступки, да еще и поманили смягчением санкций. Вся эта вынужденно «ура-патриотическая» тусовка, прослойка между высшей властью и народом, кинется к Путину вперед собственного визга и будет уговаривать, умолять и даже давить, вплоть до раскачки общества. Из обобщенного российского «телевизора» польются песни «лишь бы не было войны», про страдания мирных граждан и «слезинку ребенка», рассказы о том, что мы уже победили: режим в Киеве другой (в смысле не Зеленский, вот и денацификация), собственного оружия у ВСУ уже нет (демилитаризация завершена). А где территориально должна закончиться СВО если кто и знает, то нам не говорит.

И одна надежда, что Путин больше не захочет произносить «опять надули». А для этого «проект Украина» должны закрыть мы. Там (и не только на Западе) никто этого делать не собирается.

МК

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.10.2023 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	93,56	▲ 0, 41
EUR	98,74	▲ 0, 08

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пт, 27 октября		Завтра, сб, 28 октября				Вс, 29 октября				Пн, 30 октября				Вт, 31 октября				
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм										*	*	*						*
Температура, °C	-14	-14	-15	-15	-14	-14	-17	-18	-18	-19	-15	-13	-12	-12	-12	-11	-12	-11
Ощущается как, °C	-24	-24	-25	-25	-22	-22	-26	-26	-25	-24	-18	-16	-14	-16	-16	-17	-19	-18
Давление, мм рт. ст.	739	738	738	741	744	748	750	752	754	756	756	757	758	759	760	760	760	760
Ветер: скорость, м/с	7	7	6	6	5	5	5	4	3	2	1	1	1	2	2	3	4	4
порывы, м/с	12	12	11	11	10	10	9	8	6	5						6	7	7
направление	С-В	С	С	С	С	С	С	С	С	С	З	С-З	С	В	В	Ю	Ю-З	Ю-З